


平成２４年度 さいたま市「生活や学習に関する調査」結果【小学校】

（全国学力・学習状況調査における「生活習慣や学習環境等に関する質問紙調査」結果）

平成２４年度 平成２２年度

質問項目
さいたま市 全国 埼玉県 さいたま市 全国 埼玉県

小６

（抽出）

小６

（抽出）

1 朝食を毎日食べている。
（「食べている」の値）

小５ 小６
小６

（抽出）

小６

（抽出）
小５ 小６

2 家や図書館で、普段（月～金曜日）、１日当たり３０分以上、読書をする。
（「２時間以上」「１時間以上、２時間より少ない」「３０分以上、１時間より少ない」をあわせた値）

3 読書が好き。
（「好き」「どちらかといえば、好き」をあわせた値）

4 家で自分で計画を立てて勉強をしている。
（「している」「どちらかといえば、している」をあわせた値）

5 自分には、よいところがあると思う。
（「そう思う」「どちらかといえば、そう思う」をあわせた値）

6 将来の夢や目標をもっている。
（「もっている」「どちらかといえば、もっている」をあわせた値）

7
普段（月～金曜日）、1日当たり３時間以上、テレビやビデオ・ＤＶＤを見た
り、聞いたりする。
（「４時間以上」「３時間以上、４時間より少ない」をあわせた値）

8 普段（月～金曜日）、1日当たり２時間以上、テレビゲームをする。
（「４時間以上」「３時間以上、４時間より少ない」「２時間以上、３時間より少ない」をあわせた値）

9 普段（月～金曜日）、午前６時３０分より前に起きる。

◎　平成２４年度さいたま市学習状況調査「生活や学習に関する調査」（小５）及び全国学力・学習状況調査「生活習慣や学

習環境等に関する質問紙調査」（小６）における質問項目のうち、「さいたま市学校教育ビジョン」「すくすく のびのび 子ど

もの生活習慣向上キャンペーン」など、さいたま市の取組と関連の深い２０項目について示します。

9 普段（月 金曜日）、午前 時 分より前に起きる。
（「午前６時より前」「午前６時以降、午前６時３０分より前」をあわせた値）

10 普段（月～金曜日）、午後１１時前に寝る。
（「午後９時より前」「午後９時以降、午後１０時より前」「午後１０時以降、午後１１時より前」をあわせた値）

11 今住んでいる地域の行事に参加している。
（「している」「どちらかといえば、している」をあわせた値）

12 近所の人に会ったときは、あいさつをしている。
（「している」「どちらかといえば、している」をあわせた値）

13 新聞やテレビのニュースなどに関心がある。
（「ある」「どちらかといえば、ある」をあわせた値）

14 家の人と学校での出来事について話をする。
(「している」「どちらかといえば、している」をあわせた値）

15 学校の規則（きまり）を守っている。
（「きちんと守っている」「だいたい守っている」をあわせた値）

16 家の手伝いをしている。
（「よくしている」「時々している」をあわせた値）

17 普段の授業では、学級の友達との間で話し合う活動をよく行っていると思う。
（「そう思う」「どちらかといえば、そう思う」をあわせた値）

18 学校で友達に会うのは楽しい。
（「そう思う」「どちらかといえば、そう思う」をあわせた値）

20 普段（月～金曜日）、1日当たり２時間以上、インターネットをする。
（「４時間以上」「３時間以上、４時間より少ない」「２時間以上、３時間より少ない」をあわせた値）

19 いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思う。
（「そう思う」「どちらかといえば、そう思う」をあわせた値）

慣 」 、 深 項

※平成２３年度は震災等の影響により調査が中止となったため、平成２２年度の数値と比較しています。

埼玉県（小６）

全国（小６）

さいたま市（小６）

新聞やテレビのニュースなどに関心がありますか

徳

自分には、よいところがあると思いますか

埼玉県（小６）

全国（小６）

さいたま市（小６）

さいたま市では「知」「徳」「体」「コミュニケーション」のバランス
のとれた子どもをはぐくみます

さいたま市（小５） さいたま市（小５）

家の人と学校での出来事について話をしていますか

埼玉県（小６）

全国（小６）

さいたま市（小６）

コミュニ
ケーション

埼玉県（小６）

全国（小６）

さいたま市（小６）

普段（月～金曜日）、何時ごろに起きますか

さいたま市（小５） さいたま市（小５）

単位：（％）
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埼玉県（小６）

全国（小６）

さいたま市（小６）

新聞やテレビのニュースなどに関心がありますか
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74.1
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徳

自分には、よいところがあると思いますか
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埼玉県（小６）

全国（小６）

さいたま市（小６）

76.8

86.5

80.6

さいたま市では「知」「徳」「体」「コミュニケーション」のバランス
のとれた子どもをはぐくみます

新聞やテレビのニュースなど
に関心が高い人がとても多いね。

自分には、よいところがあると思って

いる人がとても多いね。

ぞ

1.ある 2.どちらかといえば、ある

3.どちらかといえば、ない 4.ない

1.そう思う 2.どちらかといえば、そう思う

3.どちらかといえば、そう思わない 4.そう思わない

さいたま市（小５） さいたま市（小５）

70.7 78.6

体

家の人と学校での出来事について話をしていますか
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さいたま市（小６）
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コミュニ
ケーション

1.６時より前 2.６時以降、6時30分より前

3.６時30分以降、７時より前 4.７時以降、７時30分より前

時 0分以降 時より前 時以降

0% 25% 50% 75% 100%

埼玉県（小６）

全国（小６）

さいたま市（小６）

38.9

34.5

41.9

普段（月～金曜日）、何時ごろに起きますか

毎日のニュースや出来事の
中から興味をもったことについて
考えたり、調べたりしてみよう。

みんなそれぞれよいところがあるから

自分に自信をもって、勉強や運動に

取り組んでいこう。

朝は、ゆとりをもって
起きられるといいね。
「早寝、早起き、朝ご

はん」を実行して元気に
１日を過ごそう。

家の人と学校での出来事
をよく話しているね。
学校や友達のこと、将来の

夢など、楽しいことも不安な
ことも、何でも話そうね。

1.している 2.どちらかといえば、している

3.あまりしていない 4.全くしていない

さいたま市（小５）

39.4

さいたま市（小５）

77.1

5.７時30分以降、８時より前 6.８時以降

※グラフ右の数字は１と２の回答を合わせた数値です。（単位：％）
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